11

2. Outiander KL 2o

24

M10x30 |

=

["M10x40 | [SD 7001
l_\

Paszodpame 3awumy Ha cocmabHele 3neMeHmel.
MNpoywuny “A” , npukpenumsb K
mpaHcnopmupoboYyHoU NPoOYWUHe MAWUHLI.
Mpoywury “B” npukpenumb K WmMamHOU MOYKE HQ
danke paduamopa.

B ombepcmusa danku nepedHezo mocma, ycmaHoBbumb
3aknadHsie naaHku u BBepHyme B Hux doamel Ha
Heckonbko odopomob.

OcHobarue 3awumsl Hadems 3adHeU Yacmbl HA
ycmaHobneHHbie doamel U Npukpenumb cnepedu K
ycmaHoBAeHHLIM NPOYWUHAM.

Bce moyku kpenneHua 3amAHYMb.

2 -5D 3003 MpoywwHa nesas

2 x M 10x20

2x  M10x30 1x  Special -SD 7001
1x  M10x40 5x 10

2x 8

MeTvannon ponyuuuﬂ/




